
«Τα εμπορεύματα ταξιδεύουν με κίνδυνο και για λογαριασμό του αγοραστή. ∆εν γίνονται δεκτές επι-
στροφές μετά την παραλαβή των εμπορευμάτων. Τα "επί πιστώσει" τιμολόγια εξοφλούνται μόνο με 
έντυπη απόδειξη της εταιρείας μας. Η κυριότητα των εμπορευμάτων παραμένει στην πωλήτρια εται-
ρεία μέχρι ολοσχερούς εξοφλήσεως της αξίας τους και της αποπληρωμής όλων των αξιογράφων των 
σχετικών με το παραστατικό αυτό. Σας ενημερώνουμε ότι βάσει του νόμου 2472/97 τηρούμε τα προ-
σωπικά σας στοιχεία στο αρχείο μας και έχετε πρόσβαση σε αυτά σύμφωνα με το νόμο. Αν δεν ανα-
φέρεται διαφορετικά εγγράφως, η εξόφληση του παρόντος γίνεται εντός 30 ημερών από την έκδοση 
του. Καθυστέρηση του αγοραστή να εξοφλήσει το παρόν θα επιφέρει για αυτόν τις συνέπειες της 
υπερημερίας, χωρίς άλλη όχληση την, 31η ημέρα από την έκδοση του παρόντος. Το πρόσωπο που 
παραλαμβάνει τα εμπορεύματα για λογαριασμό του αγοραστή και υπογράφει ότι τα παρέλαβε στο 
δελτίο αποστολής ή στο τιμολόγιο είναι ειδικά εξουσιοδοτημένο προς τούτο από τον αγοραστή, ο 
οποίος κατά συνέπεια παραιτείται ρητά και αμετάκλητα από οποιοδήποτε δικαίωμα και/ή ένσταση 
να αμφισβητήσει την παραπάνω ιδιότητα του προαναφερθέντος προσώπου. Η πωλήτρια εταιρεία 
δεν ευθύνεται για οποιεσδήποτε ζημιές τυχόν προκληθούν είτε σε τρίτα πρόσωπα (θάνατος, σωματι-
κή βλάβη κ.λ.π.) είτε στην περιουσία και στα πράγματά τους, κατά την οδική μεταφορά των εμπορευ-
μάτων και πριν από την παράδοσή τους στον αγοραστή, πέραν του ποσού που ορίζεται στο ασφαλι-
στήριο συμβόλαιο, το οποίο καλύπτει την αστική ευθύνη του ιδιοκτήτη και/ή του κατόχου του μετα-
φορικού οχήματος. Σε περίπτωση οποιασδήποτε διαφοράς προκύπτουσας από την πώληση των 
εμπορευμάτων που αναφέρονται στο παραπάνω τιμολόγιο τα δικαστήρια του Πειραιά ορίζονται ως 
αποκλειστικά αρμόδια για την επίλυσή της και εφαρμοστέο θα είναι το Ελληνικό δίκαιο.

Με την επιφύλαξη των διατάξεων (α) του άρθρου 6 Ν.2251/1994 «προστασία των καταναλωτών», 
όπως αυτό έχει τροποποιηθεί από την Κοινή Υπουργική Απόφαση Ζ1-659/2002 (ΦΕΚ 1373 Β´/ 
25-10-2002), με το οποίο επήλθε η εναρμόνιση της ελληνικής νομοθεσίας προς τις διατάξεις των 
Οδηγιών 85/374/ΕΟΚ του Συμβουλίου της 25.7.1985 (Επίσημη Εφημερίδα αριθ. L 210 της 7/8/1985, 
σελ. 29-33) και 99/34/ΕΚ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 10.5.1999 (Επίσημη 
Εφημερίδα αριθ. L 141 της 4/6/1999, σελ. 20-21), και (β) του άρθρου 332 Αστικού Κώδικα, ο παραγω-
γός και/ή οι αντιπρόσωποί του και/ή οι ενγένει προστηθέντες του, συμπεριλαμβανομένου του πωλη-
τή των αναγραφόμενων στο παρόν τιμολόγιο προϊόντων και/ή των προστηθέντων αυτού και/ή των 
υπαλλήλων του και/ή των υπεργολάβων του, δεν θα ευθύνονται αλλιώς, παρά μόνο μέχρι του ποσού 
που αναγράφεται στο παρόν τιμολόγιο ως τίμημα, έναντι του αγοραστή και/ή εργοδότη και/ή άλλου 
οποιουδήποτε τρίτου, για αποζημίωση άμεσης ή έμμεσης ή επακόλουθης, θετικής ή αποθετικής, υλι-
κής ή άυλης ή άλλης οποιασδήποτε ζημίας των ως άνω αγοραστή και/ή εργοδότη και/ή οποιουδή-
ποτε τρίτου προσώπου, που αιτιωδώς προκλήθηκαν σε αυτούς από τα παραπάνω προϊόντα και/ή άλ-
λα προϊόντα συμπληρωματικά και/ή βοηθητικά για την με οιοδήποτε τρόπο χρήση τους με τα ανα-
γραφόμενα στο παρόν τιμολόγιο προϊόντα, και/ή από υπαιτιότητα του παραγωγού, και/ή των αντι-
προσώπων του και/ή των ενγένει προστηθέντων του, συμπεριλαμβανομένου του πωλητή και/ή των 
προστηθέντων αυτού και/ή των υπαλλήλων του και/ή των υπεργολάβων του. Ο αναγραφόμενος στο 
παρόν τιμολόγιο αγοραστής αναλαμβάνει, από τούδε, έναντι οποιουδήποτε τρίτου προσώπου που 
δεν δεσμεύεται από τον παρόντα όρο περιορισμού ευθύνης, σε περίπτωση περαιτέρω πώλησης 
και/ή μεταβίβασης για οποιαδήποτε αιτία της κυριότητας των αναγραφομένων στο παρόν τιμολόγιο 
προϊόντων, οποιαδήποτε υποχρέωση αποζημίωσης ήθελε προκύψει κατά του παραγωγού και/ή των 
αντιπροσώπων του και/ή των ενγένει προστηθέντων του, συμπεριλαμβανομένου του πωλητή και/ή 
των εν γένει προστηθέντων αυτού και/ή των υπαλλήλων του και/ή των υπεργολάβων του, εντός των 
ορίων ευθύνης των παραπάνω διατάξεων.»
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